
                                                 ATA Nº 01/2025 
         Aos seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (06-01-2025), as dezenove horas (19h) 

com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, realizou-
se a primeira (1ª) Reunião Ordinária nas dependências da câmara de vereadores, de Sete de 
Setembro sob a Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski -PP, o qual saudou os 
presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente solicitou a 
leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Adelar. Passou-se, então a leitura das 
correspondências recebidas que segue: Não havendo correspondências. Passou-se, então 
Ordem do Dia. Onde passou-se a eleição das comissões, a qual ficou assim constituída: 
Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Bem-Estar Social, Presidente Danilson Peres-
PDT, Secretário Joel Welter-PT, Relator Rosane Grabia-MDB, Suplente AngelaTeikowski-PT; 
Comissão de Finanças, Orçamento e Infraestrutura, Presidente Adelar Donadel-PP, Secretário 
Bruna Politowski-PT, Relator Edson Pollo-PP, Suplente Davi Jaskulski-PDT. Passou-se a escolha 
das datas das Reuniões Interioranas, a qual foi definido que no dia 03 de março comunidade 
Gaúcha; Dia 02 de junho comunidade Rincão dos Donatos; Dia 01 de setembro comunidade da 
Linha Boa Vista; Dia 01 de dezembro comunidade da Linha Barreira. Matéria do Grande 
Expediente. Onde o Senhor presidente Vereador Ademar Dluzniewski-PP colocou a palavra a 
disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereador Senhor Adelar Donadel-PP saudou 
o presidente Ademar e aos colegas vereadores, saudou o prefeito Nelson Palinski,  e demais  
visitantes, deu boas vindas a assessora jurídica Aline Copetti e a assessora legislativa Aline 
Borges, desejou um bom trabalho ao novo prefeito eleito e a todos  os colegas vereadores  
novos e os antigos, colocou-se à disposição para ajudar no que for preciso, dizendo que o papel 
dos vereadores é fiscalizar e aprovar projetos em conjunto com a administração municipal, para 
ajudar Sete de Setembro no que for preciso, que este primeiro ano de gestão será de bastante 
trabalho buscando emendas junto aos deputados e senadores, para assim, desenvolver um 
belo trabalho em prol de nosso município, desejando que Deus esteja com todos neste ano de 
trabalho. Vereadora Senhora Rosane Grabia-MDB saudou o presidente Ademar e aos  colegas 
vereadores e vereadoras, a nova assessora jurídica Aline Copetti e assessora legislativa Aline 
Borges, o prefeito municipal Nelson e demais visitantes, dizendo ser uma satisfação trabalhar 
mais um ano junto à Câmara de Vereadores, ressaltando que à muito trabalho a ser feito , 
complementando as palavras do vereador  Adelar, solicitou aos colegas vereadores a busca de 
recursos junto aos deputados e senadores, pra assim auxiliar o nosso município, através de 
emendas parlamentares, colocou-se à disposição de todos para o auxiliar no que for preciso, 
que estará à frente da Secretaria Municipal de Saúde sempre a disposição de todos , desejando 
um ano de muitas conquistas a todos. Vereadora Senhora Bruna Politowski-PT saudou o 
presidente Ademar os colegas vereadores e vereadoras, a assessora jurídica Aline Copetti a 
assessora legislativa Aline Borges, o prefeito Nelson e demais visitantes.  Agradeceu aos 
munícipes os 154 votos de confiança, a família e amigos pelo apoio, dizendo que estará sempre 
a disposição da comunidade e da administração municipal e dos colegas vereadores, 
contribuindo no que for preciso para a comunidade setembrense, desejando um ótimo ano de 
trabalho a todos e um feliz ano novo. Vereador Senhor Danilson Peres-PDT saudou os colegas 
vereadores e vereadoras o presidente Ademar, o prefeito Nelson e demais visitantes a 
assessora jurídica Aline e assessora legislativa Aline, dizendo sentir muito orgulho de, após oito 
anos retornar a esta casa legislativa, continuará trabalhando em prol da comunidade 



setembrense, agradeceu a comunidade os 108 votos de confiança, e colocou-se a disposição 
dos colegas vereadores para o que for preciso, para juntos trabalhar pela comunidade. 
Vereadora Ângela Teikowski-PT, saudou o senhor presidente Ademar demais colegas 
vereadores e vereadoras, o prefeito municipal Nelson e  demais visitantes, assessora jurídica 
Aline, assessora legislativa  Aline, dizendo ser uma enorme satisfação  fazer parte desta casa 
legislativa, que trabalhará por toda a comunidade e estará à disposição de todos para o que for 
preciso, e principalmente as comunidades de interior município, pois a falta de chuva já está 
afetando muito as produções dos agricultores, finalizou desejando um ano produtivo para 
todos. Vereador Senhor Davi Jaskulski-PDT, saudou o presidente Ademar e demais colegas 
vereadores, saudou o prefeito Nelson Palinski e visitantes, deu boas vindas a assessora jurídica 
Aline e a assessora legislativa Aline, desejou um bom trabalho a todos os colegas vereadores, 
agradeceu aos votos de confiança depositados pela comunidade, dizendo que trabalhará para 
todos com igualdade,  que o trabalho do vereador é fiscalizar e auxiliar a comunidade, colocou-
se à disposição de todos, desejando um ótimo ano de trabalho. Vereador Edson Pollo-PP, 
saudou o senhor presidente Ademar e demais colegas vereadores e vereadoras, o prefeito 
municipal Nelson, demais visitantes e assessoras, dizendo ser uma enorme satisfação poder 
fazer parte desta casa legislativa, agradeceu os votos de confiança depositados pela 
comunidade setembrense, que trabalhará para toda a comunidade e junto com todos os 
colegas vereadores buscar recursos e melhorias ao município, desejando feliz e próspero ano 
novo a todos. Vereador Joel Welter-PT, saudou o senhor presidente Ademar e colegas 
vereadores e vereadoras, o prefeito municipal Nelson, demais visitantes e assessoras, deu as 
boas-vindas aos novos colegas vereadores colocando-se à disposição de todos para o que 
precisar, e que continuará trabalhando em prol de todo o município, desejando um feliz ano 
novo a todos. Por fim, o Senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP passou a presidência para 
o Vice-presidente vereador Danilson Peres para o seu pronunciamento. O vereador Ademar 
saudou os colegas vereadores e vereadoras, o prefeito municipal Nelson e  demais visitantes, 
a assessora jurídica Aline e assessora legislativa Aline, agradeceu a toda comunidade 
setembrense pelos 168 votos de confiança, e que dará continuidade ao trabalho dos 
presidentes anteriores, agradeceu a confiança depositada pelos nove colegas vereadores para 
a presidir esta casa legislativa, destacando que Sete de Setembro precisa de muito trabalho e 
de cada colega vereador que faz parte  desta casa legislativa, ressaltando que a falta de chuva 
que  já  preocupa a todos agricultores e pode trazer grandes perdas ao município, prejudicando 
não só o agricultor como todo o comércio local e também a administração municipal. O 
vereador Danilson Peres devolveu a presidência ao vereador Ademar Dluzniewski, o qual deu 
por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e 
Vereadoras para a 2ª Reunião Ordinária a realizar-se no dia 13 de janeiro de 2025, as 19 horas 
nas dependências da Câmara Municipal de Sete de Setembro. Eu, secretaria designada lavrei a 
ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 

Vereador Ademar Dluzniewski: ________________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereadora Rosane Grabia: _____________________________________________ 
Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 



Vereador Joel Welter: ________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: ________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 
 
 


